  Aktivita radioaktivního zářiče
1. Měření aktivity zářiče 90Sr srovnávací metodou

	číslo měření
	1
	2
	3
	průměr

	pozadí Np [Imp/min]
	
	
	
	

	zářič 90Sr Nx [Imp/min]
	
	
	
	

	zářič 60Co Nc [Imp/min]
	
	
	
	


Výpočet aktivity 60Co srovnáním s aktivitou 90Sr:

aktivita  90Sr = 7,378 kBq

aktivita  60Co = ………….
2. Změření absorpční křivky záření beta (60Co). Určení po​lotloušťky absorpčního materiálu. Určení lineárního součinitele zeslabení
	počet papírků
	tloušťka pap. [mm]
	N [Imp/min]
	N-Np [Imp/min]
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· odhad z grafu:
původní počet impulzů    ………………  (  poloviční počet impulzů   ……………… (  odpovídá tloušťce materialu  ………
d1/2 ~ …….. 
μ = ln2 / d1/2 = ……..
· z rovnice regrese:

absorpční zákon:   …………………
rovnice regrese:     …………………

( μ = ……..
μ = ln2 / d1/2 ( d1/2 = ln2 / μ = ……..
